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1. CÍLE A ÚČEL ŘEŠENÍ ÚZEMNÍ STUDIE

Územní   studie   stanoví   zásady  urbanistického   řešení  pro   zástavbu   lehkého  průmyslu,   zejména
prostorového uspořádání řešeného území při respektování regulace stanovené Územním plánem Ostravy.
Územní   studie   vyřeší  umístění   zástavby   lehkého  průmyslu   včetně  nezbytných  manipulačních  ploch   a
napojení dané lokality na dopravní a technickou infrastrukturu.

2. VYMEZENÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ

Řešené území se nachází v centrální části města Ostravy, městském obvodu Vítkovice. Je součástí
rozvojové  plochy  vymezené  v  Územním  plánu  Ostravy   jako  plocha  přestavby  PŘ 26,  kde   je  podmínkou
vydání   zemního   rozhodnutí   zpracování  územní   studie  US  38.   Jedná   se  o   část   areálu  bývalého  dolu
Jeremenko, situovaného jižně od ulice Rudné a západně od ulice Místecké.

Studie   řeší  prostorové  uspořádání  zástavby  pouze   jedné  ucelené   části   této  plochy.   Jedná  se  o
plochu přestavbového území, na níž jsou sledované záměry s přímou vazbou na navazující stabilizovanou
zástavbu. Vzhledem k provozním a dopravním návaznostem v území i vzhledem k situování inženýrských
sítí, bylo možno vyčlenit z plochy územní studie US 38 ucelenou část, tvořící řešené území.

Řešená lokalita v mapě Územního plánu

3. ZÁKLADNÍ URBANISTICKÁ KONCEPCE A JEJÍ REGULACE
 

    3.1 HODNOTY A LIMITY ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ

  Řešená lokalita se nachází v území s industriálními nemovitými kulturními památkami. Přírodní hodnoty
se v lokalitě nenacházejí. Jedná se o přestavbovou plochu způsobu využití „Lehký průmysl“, situovanou v
zastavěném území. V území se vyskytují ochranná pásma starých důlních děl, vymezující území se stavební
uzávěrou (viz výkres č. C3).

Řešená lokalita v orthofoto mapě

3.2 ZPŮSOB VYUŽITÍ PLOCH V LOKALITĚ

Územní plán Ostravy stanovuje pro předmětnou plochu způsob využití „Lehký průmysl“ a zároveň zde
vymezuje  plochu  přestavby  PŘ 26,  kde  navrhuje  náhradu  stávajícího  způsobu  využití  novým  způsobem
využití, z urbanistického hlediska vhodnějším. 

Řešené území  se nachází v zastavěné části bývalého areálu dolu Jeremenko, v současnosti areál Diamo
s.p..  Záměr řeší rozšíření výrobních kapacit f. Vaněk novostavbami  výrobně‐montážních a skladových hal.
Firma Vaněk Jiří s.r.o. ‐ strojírenská výroba se zabývá drobným obráběním kovových výrobků a kompletací
výrobků, součástí stávajícího areálu jsou i skladové prostory.

3.3 KOMPLEXNÍ PROSTOROVÉ USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ

Prostorová regulace je vymezena v souladu s regulací stanovenou pro  předmětnou   plochu
Územním  plánem  Ostravy.    Ve  výkresové  části  (v.č.  C3  –  Situace  urbanistického   řešení)   jsou  stanoveny
doporučené stavební a uliční čáry. Navržená prostorová regulace reflektuje objemy a výšky průmyslových
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hal v návazném stabilizovaném území. Charakter staveb nových hal bude začleněn ke stávajícím objektům
přilehlé  části  areálu.  Hmotové a materiálové řešení  bude reflektovat stávající přilehlé  objekty  postavené
v nedávné době a nebude vybočovat z již zavedené průmyslové architektury. 

3.4 RESPEKTOVÁNÍ PROSTOROVÉ REGULACE STANOVENÉ PRO LOKALITU ÚZEMNÍM 
PLÁNEM OSTRAVY

Pro novou zástavbu stanovuje Územní plán Ostravy ve vymezené ploše prostorovou regulaci s kódem
regulace 5. Tento kód omezuje výšku navrhované zástavby na max. 5 NP, což představuje 17,5m, maximální
zastavěná plocha jednou budovou zařazenou podle charakteru do plochy způsobu využití „Lehký průmysl“
je 3 000m².   Dle níže uvedené tabulky nejsou tyto parametry překročeny. Maximální index zastavění je v
dané lokalitě stanoven 0,4. Index zastavění je dán poměrem celkové plochy řešeného území v rámci plochy
přestavby  P26  (31  426m2)  ku  zastavěné  ploše  navrženými  budovami  (12  510m2),  tj.  0,398  –  maximální
index zastavění není překročen.

Objekt  náplň objektu

Zastavěná

plocha [m2]

Výška objektu

 [m]

Obestavěný

prostor [m3]
Hala 01 Výroba/montáž     2 240         13,0     30 460
Hala 02 Výroba/montáž     2 840         13,0     38 620
Hala 03 Výroba/montáž     2 940         13,0     39 980
Hala 04 Výroba/montáž     2 940         13,0     39 980
Hala 05 skladování     1 550         13,0     21 080
celkem   12 510   170 120

4 KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY

4.1 KONCEPCE DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY

4.1.1 Širší dopravní vazby
V návazném prostoru na řešenou lokalitu prochází 2 významné silniční tahy – silnice  I/11 Rudná a

I/56   Místecká.   Navržené   řešení   respektuje   výhledovou   dostavbu   MÚK   Místecká/Rudná   a   MÚK
Rudná/Výstavní, vč. přeložky tramvajové tratě.

         
       Návrh dostavby MÚK Místecká /Rudná a MÚK Rudná /Výstavní

4.1.2 Napojení lokality na pozemní komunikace
Stávající areál firmy Vaněk je napojen z ul. Výstavní. Tento bod napojení lze využít i pro uvažovanou

dostavbu  v  území.     Řešenou   lokalitu   je  možno  pro   těžkou  dopravu  dále  napojit  v   jihovýchodní   části
budoucího rozšířeného areálu z ul. Výstavní nově zřízeným vjezdem do areálu – napojení přes bránu nebo
závoru (vjezd A). Vjezd B z ul. Ocelářské, která prochází plochou individuálního  bydlení, je navržen pouze
pro  vozidla  s  omezenou   tonáží   rovněž  přes  bránu  vylučující  přístup  veřejnosti.  Nově  navržený  vjezd  A
respektuje výše uvedenou dostavbu MÚK.  

4.1.3 Dopravní obsluha řešeného území
Dopravní  obsluha   je    navržena  novou  páteřní  komunikací  vedenou  podél   jižního  okraje   řešené

lokality.  Komunikace   je  vedena  v šířce  7,0m.  Z této  komunikace   je  navrženo  napojení  dalších  objektů a
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